AiERFFE BELASSRNKER
INEFBFRHEERAR

I MHRAIX R B CE &l L 4A037=
TEL:+86 20 28028401 28028403
FAX:+86 20 28028402
sales@boton-elec.com

www.. boton-elec.com

ARG
PR AR TR T o] GG

MERXS

UT/UM18
568
MI18Z& %1
o U TE ) SR BN AR A1

UT20
P 5481

UT20-S FRER

o T IR ) 4 R ATAL

UT12
L5641
MI12%5%)
o W LE ) 42 8 A1 58 BRI HR BT

UT20 %2 R %1
o GERNIGEATERER

TRREAT A e Al

o LIRS 0 B R B

ARCASL I ity B A i

o GRNTTE AR I

% 1] 524

2 [ 22 %%

o AV, TAERRB WA

700mm

o AJIEEPNP. NPNE#H

L8]

« A[EFEPNP. NPNE(H
HRLADL 5 i L

2 AE: 55 6 O AR IR A O VD BN PRI, B A%
AR RAHERIERE. EFMATUTEL: AP
BykRm. +oR A AR EN . mEWER
JR R RICHI TR . 7S 7 A% 2% 1) i 7R
JH AE A& TR et 25 Y VR AT 00 e A RS . RS E

EREAT AN CRA AT MR B 5.

S

HEEARE, BN WE
B R

UT 20-SHl =AU FLIR IR AL

544 www.sensopart.com

BB

« B HIM 1245 R U fE T
A

o JE IR A O\ S AE
LIRS Ara

RESRPUE B
Er

(RS a

B R R AR I AR AR (UT20-S) B REM
ST SN TG . AEBIT IR EHE, AR RS R IE I EAR D
TSR HIBUNT DAL B AR AR BEAT Rl . XA
RERFEEETRARMA, PlInERT 2R S, £
AL OREAT AL &, BCE R AR i AT Mk kAT
EEARASEIN o

UMT30 R 57 AL AR R R IEN Z R ZAR K. =
R s BT R P AT B E . BRI R E
ZHIINThRE, Pl MEES KR 81T BE 2 MM%
BT HESIIR KIS AT o X AEFUMT304% /& 28 A % 1R
e R RAE T, AT REAS S35 SE 9T 2 IR HT

« JE A KIMISHRAEERSUE T

o JER P A\ SEEUE S



UMT30

TE 578 T/

M30THHE R 5

TAEFE & Al iA6m

WEE R, S5, nlfE
Bon B L BRI ={E
L10NME 2 [F] iz AT I, AR
UASEIE SN2 B4 Sy s
o ZMESINTIAEE (AR HLD

i

(P SENSOPART

=m made in Germany

o FREAS I re S5 3 D A 1) o ST

o IEFE T (32x20x12mm?) EREAEE (M12/M18/M30)

« B FEH TR, EHENBUE R
o T[EFEPNP. NPNEUHLHL &%

17 Tl U 79

o IR[H )& BB RN (PO NIP 6754IP 65)

© ZREATT A

FEEREERS
®E
UT 20 it
UT 12 L HILTIDN
UT/UM 18 L HILTTPN
UMT 30 Wi
8T

TAEEERS

140 mm/ 150 mm
240 mm/700 mm

400 mm

250 mm/300 mm/800 mm

350 mm/ 1300 mm
3400 mm/6000 mm

7= bR

P R [ AL RS
PNPE{NPN. FEADL &40

PNPHE{NPN. A& 84

BTN B S
PNPHE{NPN. A4 &4 1

e oRBE, PNP B 2 x PNP
A0 B HY

R
548
564

568

578

www.sensopart.com 545



R SR
iR

TrIREE

RIS T AT I (] Bk TARR) . 1%
SR R M AR K BE AR S5 = SLZ B [ELR
R A R P U8 ik ek MR B B A BT i D B ) s R AT
HY R

N
; . ) I St B
E:t:::EIE:: )P A
o) B O [ 5,
c)

8 R MfERE GRIETFR)

KL T HAR T 30 Famd TERE . S9ika T
IR NSNS kT eE AV B = I VR SIS £ 3
. X is AT UE & TR LA K E AR ik
BE AR R B A

a) b) c)

d) :::O
EH DA F

AV T A E SR E R VS AR, T
SRR ST BN, AT PORHE T R R
N, R B R S A ER .

a) T o< B H R PGS
b)JT % ki B OE
)T KB Al th AR B
d) R E AN [X 35

546 www.sensopart.com

I DR TBOR A, Hril A B Ak O (R B R B
H R B RS 5 (LAY ) 5 BUE IR T Bt &
PR, BEATIT R BRI .

a")JF 5% & Ao

b) W E (1B [X 35,

)t e

COREME =T ERH
R B

R AR R
P AT A AN T B R IR I SO, TR A
— AN RO BRSO

e, SRR T R 1. B e A 3
B, R SR AR R A — A . R, B
155 4 0 A R S A 7 5 2 AR L A D S
0o AR 7 A AR T TR B L o DA
AR, HaE S

) 2) e bEAf

b) A8 L B
[:1i::ﬂE:

HORLIDL By H A P AR IR A

XA A RE A S EE B R A L (0-10V) BRI
(4-20mA) {55, &WHARIERRE, 1MHA %
N B BT HORFAE 22




(I SENSOPART

TR

LR A 2 T A0 VP SR A A P M 22 o o0 MR ) 2R 1T
A P 2K+ 55 T A R . 5 B 8y JUA
S B BE B A . BRI, B R VR AR e 25 A
B R A7 i P T S N 127 e i KR A A

E%&%@% R EAE T I 2R s dT. ER
TF o i5 Jetb AR R I E, PIONKT S U5 2 AR AR AEBR IR IR & — e 2 L RRR
%W%miﬁﬁ% {H R AR 2R ﬁﬁéﬁﬁ%%T BEERE, H IR AR AN [E AR S 2 R

20 H AR Y

it
5

\\\ HEHH

FORADEH R, RS MERTRERE LR, B
HE U, [FIPRR I EE 87 FI93° /I £

TAIEE

a) LYEFEES

e

o] 02sm 2035m 2 250m

=fua[) 035m 2040 m 2 2.50m

cfea]) 10m  2140m 2 8.00m

cfesm) se0m  22.00m  218.00m

—feonmm 600m  24.00m  230.00m LRI RBNIENS .. EHRIMBIT, FE
AT DA S S5 B AH 48 [0 45 IR 48 o B /) 20 2% ) B 2l o 52

IS T A (R P AR SR TR P ) T B BRI, SRR AT EARS, HXESRENE

PR T X L ] B, AE B < (8] 2 AH BRI AT TAEVE

www.sensopart.com 547



UT 20-S150-P/N
T 7o R e H e P s G TR

[Tk
g o BAERY (BO it HEH TR A S
P DT o \
i ek P ST N R LSRR R
o FarilliF B AR 1 g ]
o NS WDAR RN 2R TH 1) 5200
o /NI EERE T LA R B A A )
EREESEL IheEsEM
R T A Y5 1 250 mm LED#{/RIT, 4 L HLThRE R
W3 20 ... 140 mm LED#{/RIT, 3% ks HER
R T I AR ~380 kHz T ARG o AR
IR 0.20 mm it A L WEITCEBN
HENEE £0.15 %' 2. BB E O
Py 2 mm B3 BB B Ok
prege— L CIRS 4l T 3ol it B AT TR P
R 0.17%/°C T o it o e AT B
JE I g N A R 1 B R A
T ol it e R BRI
NN o BRABENN.O. CGHI)
S5 WS
LAEHH, +U, 20...30 VDC? SRS 32x38.5x 12 mm’
AR, 1 <25mA Bdr g P67
i A, Te 200 mA GhFet ABS
{45 L 2% HL SRR U, / B R (Q) R 7 I A e s A R P2~ EHuPZRUN
B 925 2 2 TR TS LT A 3 et A A
JA B HEIR <300 ms TERERTY CPE LR F )
FEXEH, Q PNP/NPN (i WLk #5155 ARSI 25...+70°C
Yy t1 2 i N.O. (#FF) /N.C. Gl Arfli A SR -40... 485°C
FERATE, £ (ti/tp 1:1) 25 Hz i 10g
Wi 2 (] 24 ms PUE st S epi EN 60947-5-2
%%, WH [F]25
VEET ISR P AEUTEE A RVF10%MEE) 2 AU A% B 2 E DA TP6 T B 1
NESTHE FrREMmE  EEERE RS ERS
20 ... 140 mm PNP SJEBeIl, M8x1, 4-%F UT 20-S150-PSM4 693-11012
20 ... 140 mm NPN SJBBEID, M8x1, 4-%F UT 20-S150-NSM4 693-11013

548 www.sensopart.com



EROERBERIE

3.2

Teach-in LEDs

(I SENSOPART

L
‘__CD
o m =
& & I
e
| A=
M8x1 10.7
25 15
153-00982
BRRE 45t
1 > BN . +U,
> Y
2.3 WH L svne
4y B out
N
3 BU H
) + 'UB
154-00116
== —
R E ‘L /fbE
E E E E E
E E E E E
2 & ° 8 %
sensor inactive sensor inactive
20 mm
40 mm +UB
60 mm start measurement
80 mm
100 mm
120 mm -Us
140 mm t>150 ps 8ms<t,<1s
160 mm
180mm Rl NAR 5 905 T R i
200
220:: K SEEE t> 150 ps, FEEE ¢ =8ms ... 1s
240 mm FIBHN, U U, 2R AL R
260 mm 155-01528 155-00131

B4+

205 A-32
EE S A-4

www.sensopart.com

549



UT 20-S150-A

T R B AR i B AR ARG RaE

[Tk
Ce o BAERY (BO it HEH TR A S
D I R \
o SR N R LSRR
o FarilliF B AR 1 g ]
o NI EERE FH T WU R A A )
o B EHIH: 0...10V/4...20mA
(GRE=5 IheEsEM
e R T AR T 250 mm LED#{/RIT, 4 L HLThRE R
W3 20 ... 140 mm LED#{/RIT, 3% ks HER
R T I AR ~380 kHz T BB P il 2 Bliibu k28X il
ag i 0.20 mm Al E g SEbUN; (ESEe 31l el o) AN S TIEZ S
HENEE £0.15 %2 T ol it 22 %o e B R AT BN
ERE R <29 300 3ol N 1) 2 5 L D 2
== = I e PR
HS5% WS
TAEHE, +U, 20...30VDC? AMERF 32 x38.5 x 12 mm?
TEA, 1 <25mA B 55 4% IP 67
i RO R, <500 Q SRR ABS
i R R, >500Q R 7 I A e 4 A ) %éé?xﬁ%i’g“&kﬁ:
Fdr HLR SR, /S (Q) % T 2T 4 1 e A S
(a1 2 PR CPE L5 )
& BhAEIR <300 ms AR E -25...+70°C
(T EDN=K ] 0...10V/4..20mA BAE R SEIR T 40 ... +85°C
CPELIERYF 20D iy 10g
] %7 [ 30 ms YuEshtE 5 rphi EN 60947-5-2
%%, WH [F]25
VIR0 MBS R TIIEAE  FEU VB N A VE10%IESD ¢ A 4 BT AR 2% R NP6 T I B 1
NESTE BEEEY R FREs TSRS
20 ... 140 mm 0...10V SR, M8x1, 4-%F UT 20-S150-AUM4 693-11014
20 ... 140 mm 4..20mA SIEPEL, M8x1, 4-%f UT 20-S150-AIM4 693-11015

550 www.sensopart.com




EROERBERIE

3.2

Teach-in

©

24

N\

an
NI

LEDs

38
Eﬁ
S ]
~
I

10.7

=

2

3.5

153-00982

BEE 43t

154-00115

(I SENSOPART

PRI I E

RL/ gk

40 mm

20 mm
mm

20 mm

40 mm

20 mm

40 mm

60 mm

80 mm
100 mm

120 mm
140 mm
160 mm
180 mm
200 mm
220 mm
240 mm
260 mm

155-01528

+UB

-Ug

sensor inactive

start measurement

t>150 ps

8ms<t,<1s

[FEHNAS 5 9 77 T i % HL i
fok v 56 BE t> 150 us, FEAHSE t=8ms..1s
FIBHN, U U, 2R AL R

sensor inactive

155-00131

B4+

2R 45 A-32
EE S A-4

www.sensopart.com

551



UT 20-150
AT AEmHATERERE RS

ce [Tk
o AR T 152
P
o NI T U B )
o AR R 2R
o REIIE B AR VE BE T 5
EREESEL IheEsEM
R T A Y5 1 250 mm LED#{/RIT, 4 IR R
W3 20 ... 150 mm LED#{/RIT, 3% ks HER
R T I AR ~380 kHz T ARG o AR
IR 0.20 mm it A R BEIF R
HENEE £0.15 %' 2. BB E O
Py 2 mm B3 BB B Ok
prege— L GRS &Rl T 3ol it B AT TR P
IRZEH 0.17%/°C S B
JE I g N A R 1 B R A
T ol it e R BRI
NN o BRABENN.O. CGHI)
S5 WS
LAEHH, +U, 20...30 VDC? SRS 32x21.6 x 12 mm’
THAI, 1 <25mA B 55 4% IP 673
i A, Te 200 mA GhFet ABS
LA L % HL SRR U, / B R (Q) R 7 I A e s A R P2~ EHuPZRUN
B 25 2 2 % TS LT A 3 et A A
JA BN AEIR <300 ms Uyt CPE LI F )
JFoesESt, Q PNP/NPN (i WLk #5155 ARSI 25...+70°C
i The N.O. C¥JF) /N.C. CAEF B IR -40 ... 485 °C
FERATE, £ (ti/tp 1:1) 25 Hz i 10g
Wi S EF ] 24 ms PUE st S epi EN 60947-5-2
%%, WH [F]25
VEET AR P AEUTEE A RVF10%EE) 2 AU % B L E A TP6 T i 1
NESTHE FrREMmE  EEERE FREs ERS
20 ... 150 mm PNP SJEBeIl, M8x1, 4-%F UT 20-150-PSM4 693-11000
20 ... 150 mm NPN SJBBEID, M8x1, 4-%F UT 20-150-NSM4 693-11001

552 www.sensopart.com



EROERBERIE

Teach-in

42

176

©)

i

LEDs

(I SENSOPART

26
M8x1 10.7
216
153-00391
BERE 45T
1 ) BN . +U,
> Y=Y
i— )WH—' SYNC
4y B out
N
3 > BU R u,
154-00116
== —
R E ‘L /fbE
! omm sensor inactive sensor inactive
20 mm +UB
40 mm
60mm start measurement
80 mm
100 mm
‘UB
120 mm
140 mm t>150 ps 8ms<t,<1s
160 mm
180 mm
200mm Rl NAR 5 905 T R i
220mm fok v 56 BE t> 150 us, FEAHSE t=8ms..1s
240 o M
" FSHRS, R +U, S LS
155-00132 155-00131

B4+

2R 45 A-32
EE S A-4

www.sensopart.com 553



UT 20-150-A

TRt B HAVE R R e R

ce [Tk
o AR T 152
P s . X
o NI T U B )
o [FIZDHIN - ATESZ R 22 (R p [F] I I8 4T 2 AL R8s
o BB 0...10V /4...20mA
GRE IhBESREIE
e R T AR T 250 mm LED#{/RIT, 4 IR R
W3 20 ... 150 mm LED#{/RIT, 3% ks HER
R T I AR ~380 kHz T BB P il 2 o AR
IR 0.20 mm Al E g JE I it O T R MR
HENEE £0.15 %2 T ol it 22 %o e B R AT BN
ERE R <29 300 3ol N 1) 2 5 L D 2
R = JE I it R PR B B
HS5% WS
TR, +U, 20...30VDC? AN R~F 32 % 21.6 x 12 mm?
AR, 1 <25mA B g 45 2% IP 674
it A R, <500 Q Sh5EtE ABS
L R >500Q JEE P VB A R S AL Rk
Fdr HLR SR, /S (Q) BIELT Y 5 IR M
(a1 2 PR CPE L5 )
JaBREIR <300 ms AR E -25...+70°C
(T EDN=K ] 0...10V/4..20mA BAE R SEIR T 40 ... +85°C
(P ILIETYF1 22D iy 10g
] %7 5[] 30 ms YuEshtE 5 rphi EN 60947-5-2
%%, WH [F]25
VIEVHEE30AMEIE 2 EET WA O EU G N R VE 0% ¢ A 5 S [ TP6T K B2
MESTHE BEEmE R FREs RS
20 ... 150 mm 0...10V BB, M8x1, 4-%F UT 20-150-AUM4 693-11004
20 ... 150 mm 4..20mA SEHE, M8x1, 4-% UT 20-150-AIM4 693-11005

554 www.sensopart.com




EROERBERIE

32

176

38

12 32 Teach-in
~
<,
A\
yany
w < 57

LEDs

(I SENSOPART

M8x1 10.7
216
153-00391
R 4%
D BN +U,
E-)WH— SYNC
—-4 )TBK ouT
3 BU
) 'UB
154-00115
== = N
A E BE/fhR
! 0mm sensor inactive sensor inactive
20mm +U
40 mm B
60mm start measurement
80 mm
100 mm
120 mm _UB -
140 mm t> 150 ps 8ms<t,<1s
160 mm
180 mm
200mm [F) 254 N AR5 7 T D fid R v
20mm JkRSEIE t> 150 ps, EEEL ¢ =8ms ... 1s
240 L
i " UM, R +U, 56 s
155-00132 155-00131

B4+

2R 45 A-32
EE S A-4

www.sensopart.com 555



UT 20-240
KB HAYEERIE RS

[Tk
Ce s FBAEREY GRD AL
P
o o RO I R 8

o N WREE RN SR TH 15 R

o NI EERE FH T WU R A A )
EREESEL IheEsEM
e PR T A S 350 mm LED#{/RIT, 4 IR R
W3 50 ... 240 mm LED#{/RIT, 3% ks HER
R T I AR ~500 kHz T ARG o AR
IR 0.20 mm it A BT B IT M
HENEE £0.15 %' 2. BB E O
= Py— B3 BB B Ok
gy %/ ° CIRS 4l T 3ol it B AT TR P
HERE 0.17%/C S X 7

JE I g N A R 1 B R A
T ol it e R BRI

NN o BRABENN.O. CGHI)
S5 NS5
TAEfE, +U, 20...30 VDC? SBRSE 32x23.1 x 12 mm’
AR, 1 <25mA B g 45 2% IP67°
i A, Te 200 mA GhFet ABS
LA L % HL SRR U, / B R (Q) R 7 I A e s A R P2~ EHuPZRUN
B 25 2 2 % TS LT A 3 et A A
JA BN AEIR <300 ms TR CVEILIER A )
JFoesESt, Q PNP/NPN (i WLk #5155 AR 25...+70°C
i The N.O. C¥JF) /N.C. CAEF B IR -40 ... +85°C
FERATE, £ (ti/tp 1:1) 25 Hz i 10g
] 87 i [i] 24 ms PUE st S epi EN 60947-5-2
%%, WH [F]25

VEET AR P AEUTEE A RVF10%EE) 2 AU % B L E A TP6 T i 1
NESTHE FrREMmE  EEERE RS RwmS
50 ... 240 mm PNP SJEBeIl, M8x1, 4-%F UT 20-240-PSM4 693-11002
50 ... 240 mm NPN SJBBEID, M8x1, 4-%F UT 20-240-NSM4 693-11003
556 www.sensopart.com




EROERBERIE

3.2

Teach-in

(I SENSOPART

LEDs
o
D) -
2] N
@
w ~
9
|
26
M8x1 10.7
2.1 153-00469
BAE 4
1 ) BN . U,
> Y
2.3 WH L svne
4y B out
HEN
3 _BU R u
D, “Us 154-00116
== =
AR R E] B2/
i | omm sensor inactive sensor inactive
o +Up
1: - start measurement
[ -
/ | -Us
’/ \l 200mm t>150 ps 8ms<t,<1s
\\ ll EEZ ONCEPEp 2T Gk
| [ ::::: K SEEE t> 150 ps, FEEE ¢ =8ms ... 1s
Y AN, 8P +U, P
400 mm 155-00286 155-00131

B4+

205 A-32
EE S A-4

www.sensopart.com 557



UT 20-240-A

TRt B HAVE R R e R

ce [Tk
o AR T 152
D . ‘ \
o o NI, SEFIT UMk s )

o BEHH: 0...10V/4...20mA

o [FZBHN - BILE S PR 2 B P R BIE AT 2 M5 IR A
(GRE=5 IheEsEM
e PR T A S 350 mm LED#{/RIT, 4 IR R
W3 50 ... 240 mm LED#{/RIT, 3% ks HER
R T I AR ~500 kHz T BB P il 2 o AR
IR 0.20 mm A E M JE I it O T R MR
HENEE £0.15 %2 T ol it 22 %o e B R AT BN
ERE R <29 JE AN 2R B )

= = I e PR
HS5% WS
TAEHE, +U, 20...30VDC? AMERF 32 x23.1 x 12 mm?
AR, 1 <25mA B g 45 2% IP 674
it A R, <500 Q Sh5EtE ABS
i R R, >500Q R 7 I A e 4 A ) a‘éﬁﬁai’g“&kﬁ:
Ry B R AR, /B R (Q) B YL R E
(a1 2 PR CPE L5 )
JaBREIR <300 ms ARSI 25 ...+70°C
(T EDN=K ] 0...10V/4..20mA BAE R SEIR T 40 ... +85°C
(P ILIETYF1 22D iy 10g
] %7 5[] 30 ms YuEshtE 5 rphi EN 60947-5-2
%R, WH [F]25
V30 A 2 SETIRAE R S AEU TG P AR VE10% SN 4 AT A AP R 2 [ N IP6 TR [

NESeHE BEEmE  EEeRE FREs TSRS
50 ... 240 mm 0..10V SR, M8x1, 4-%F UT 20-240-AUM4 693-11006
50 ... 240 mm 4...20mA EJREL, M8x1, 4%t UT 20-240-AIM4 693-11007

558 www.sensopart.com




EROERBERIE

12 3.2

42

Teach-in

O

LEDs

(I SENSOPART

| 26
M8x1 10.7
2.1 153-00469
BEE 4-%
1 BN
D, +U,
2y W svne
L)TBK out
3 BU
) -UB
154-00115
== —
AR B2/
T T °m™ sensor inactive sensor inactive
o +Up
o start measurement
[ o
/ \ -Us
’/ \l 200mm t>150 ps 8ms<t,<1s
\\ ll EEZ ONCEPEp 2T Gk
| [ ::::: K SEEE t> 150 ps, FEEE ¢ =8ms ... 1s
Y AN, 8P +U, P
400 mm 155-00286 155-00131
B4
A-32

K[
=&

A-4

www.sensopart.com

559



UT 20-700
R

[Tk
ce o NIGEE, TAEVER: 700mm
P \ . X
o7 C BB RO

o N WREE RN SR TH 15 R

o [FPHIN - ATEAZ R 22 (R P [F] S AT 2 AL B
EREESEL IheEsEM
A BR T A Y 1000 mm LED#{/RIT, 4 L HLThRE R
W3 120 ... 700 mm LED#{/RIT, 3% ks HER
R T I AR ~300 kHz T ARG o AR
IR 0.20 mm it A Wi BB PR
HENEE £0.15 %' 2. BB E O
W 2 mm B3 BB B Ok
prege— L Al E IR T 3ol it B AT TR P
R 0.17%/°C T ok it 2 o e AT B

JE I g N A R 1 B R A
T ol it e R BRI

NN o BRABENN.O. CGHI)
S5 NS5
LAEHH, +U, 20...30 VDC? SR 32x20 x 18 mm’
THAI, 1 <35mA 5 47 4 4 1P 67°
W R, Te 200 mA GhFet ABS
LA L % HL SRR U, / B R (Q) R 7 I A e s A R P2~ EHuPZRUN
B 925 2 2 % TS LT A 3 et A A
JA B HEIR <300 ms TERERTY CPE LI F )
TF R, Q PNP/NPN (i Wi #5115 ) AR IR -25...+70°C
i Thie N.O. CEH) /N.C. CHHD WAL -40 ... +85°C
FERATE, £ (ti/tp 1:1) 14 Hz i 10g
] 87 Hif [ 42 ms PUE st S epi EN 60947-5-2
%R, WH [F]25

VEETUIREE R 2 EU T N ARV L0%MIEE) 3 LI S S R 9P TR

NESTHE FrREMmE  EEERE RS U ERRS
120 ... 700 mm PNP SJEBeIl, M8x1, 4-%F UT 20-700-PSM4 693-11008
120 ... 700 mm NPN SJBBEID, M8x1, 4-%F UT 20-700-NSM4 693-11009

560 www.sensopart.com




EROERBERIE

(I SENSOPART

| 94 18
LEDs Teach-in 32 3 12
- Fany
Y «
1 5 1
26 1
107 ‘ Mx1
158
2 153-00444
EE 45
1 BN
P,
> )
2.3 WH L svne
4y B ouT
HEN
3 BU H
) + 'UB
154-00116
== =
AR R E] B2/
EEEEEEEEE
g§8gs8 T 8§88 ¢ sensor inactive sensor inactive
0 mm
| | 100 mm +UB
200 mm start measurement
300 mm
400 mm
500 mm -Us
600 mm t>150 ps 8ms<t,<1s
700 mm
800 mm
900 mm [FEHNAS 5 9 77 T i % HL i
1000 mm fok v 5 BE t> 150 ps, iﬁﬁgt":Sms... Is
1100 mm . o
oo FIBHN, U U, 2R AL R
155-00440 155-00131
ligas
5t A-32
P A4

www.sensopart.com

561



UT 20-700-A

TRt B HAVE R R e R

[Tk
Ce o NIGEE, TAEVER: 700mm
P "
!n o BALERIH: 0...10V /4...20mA
o HARIRIY) GO A7
o NS WDAR RN 2R TH 1) 5200

(GRE=5 IheEsEM
A BR T A Y 1000 mm LED#{/RIT, 4 L HLThRE R
W3 120 ... 700 mm LED#{/RIT, 3% ks HER
R T I AR ~300 kHz T BB P il 2 o AR
IR 0.20 mm B E IhRE JE I it O T R MR
HENEE £0.15 %2 T ol it 22 %o e B R AT BN
B 2% T I i N A 1 2 1 L R A

= = JE I I RO B
HS5% WS
TAEHE, +U, 20...30VDC? AMERF 32 x20 x 18 mm?
AR, 1 <35mA B g 45 2% IP67°
i RO R, <500 Q SRR ABS
L R >500Q JEE P VB A R S AL Rk
Fdr ML RIERIU, / BB RS (Q) % T 2T 4 1 e A S
(a1 2 PR CPE L5 )
& BhAEIR <300 ms AR E -25...+70°C
B4 0..10V/4...20mA WL -40 ... +85°C

(VIR 512 H 10g
] ]S [ 30 ms YuEshtE 5 rphi EN 60947-5-2
%R, WH [F]25
VR30S P EUL VI N VR 10%A0E SN 2 A ZIC % B 4P A R R TP6 T 4 T

pp==enE| BEEEY R FREs TSRS
120 ... 700 mm 0...10V SR, M8x1, 4-%F UT 20-700-AUM4 693-11010
120 ... 700 mm 4..20mA 4@, M8x1, 4-%F UT 20-700-AIM4 693-11011

562  www.sensopart.com




(I SENSOPART

EROERBERIE

94 18
Teach-in‘ 32 12
LEDs

=y
@

4
A

42

18

2%
32

18.3

161
.

38,

26

10.7 M8x1

15.8

it 153-00444

=EE 45t

154-00115

== —
AR B2/
EEEEEEEEE
g 88 ¢ T € g8 g sensor inactive sensor inactive
0 mm
| | 100 mm +UB
200mm start measurement
300 mm
400 mm
500 mm -Us
600 mm t>150 ps 8ms<t,<1s
700 mm
800 mm
900 mm [FEHNAS 5 9 77 T i % HL i
1000 mm K SEEE t> 150 ps, FEEE ¢ =8ms ... 1s
1100 mm . )
1200w FIBHN, U U, 2R AL R
155-00440 155-00131

B4+

205 A-32
EE S A-4

www.sensopart.com 563



UT 12-370-P
R ERHAER GRS

[Tk

o REEIMI124 EBANEIEH TR A 1 TAERR

o NSRBI RN R TH] [ 5 R

o AR SRR Tl I B N A5 2R RN T
EREESEL IneeSEM
R T A Y5 1 30 ... 400 mm LEDR/RAT, # R EHH EoR
[N PN 50 ... 400 mm LEDfE/RIT, 4L TN
R T I AR ~310 kHz T AETE R T I g N A 1) 2
i i 1 %! it A = R BEIF RN
EEER +1.5 %> CHIF/H D

F 0 P2 B A I

BEME =1% CROF/ D

NN &= HIKA1=50 mm

FFK 142 = 400 mm
S5 WS
TARHIE, +Uy 10...30 V DC? SBRSE MI2 x 70 mm
AR, 1 <30 mA B g 45 2% IP 65
i A, Te 100 mA GhFet B AR T
HERE, Uy <3V P 0 i AR AR %ﬁ@a@ﬁw , PBT (®f73)
R4 L B FEE YT (Q) /it ak iy BIALTER SR AR
JFRERH, Q PNP Uyt CPE LI F )
i Thig N.O. (%7JF) /N.C. CHHD AR 25...+70°C
FERAR, £ Ctitp 1:1) <8Hz BAEIA BT T 40 ... +85°C
1 J97 ) ] <50 ms i 25g
#¥E, WH -U, =1k
+ U, =JIFKmH2
VR ERTOCEB Y TR R S FEUE N AYF10%IESD ¢ A 4 BT A LR R N TP6S I B 1

NESTHE FrREMmE  EERE RS ITERS
30 ... 400 mm PNP B, MI2x1, 4-4F UT 12-370-PSL4 690-10100

564 www.sensopart.com




EOERBERIE

M12x1
- Lj] i
<5 CH
© 17
37 TNz
o
" —
?\
~LED
|
o L
1
M12x1
153-00583
AN
&E 4-%f
1BN) .y
2(WH) o
U _(. Teach input
0 QJEE Switch output
J-:))l.ua
154-00470
== +
ORI E]
Distance Y [mm]
300
200
100
—] N
T 2 1
0 > >
S 'z
-100
-200
-3000 100 200 300 400 500 600 700 800
TY Distance X [mm]
L —
Curve 1: flat surface 100 mm x 100 mm
Curve 2: round bar, @ 25 mm 155-00663
B4
2 A-32
SCHE A4

(I SENSOPART

www.sensopart.com 565



UT 12-370-A
TRt B HAVE R R e R

-t

o REFMI2& B FEEH TR S TAERE:
o FRLEHIH: 4 ... 20mA
o RIS T E I e N9 I R R AN

(SR IRES R
A BR A i 30 ... 400 mm LED#/R4T, # S TN
] T 50 ... 400 mm LED#RRAT, 2L P R
P ~310kHz BEE PR 28 I A N A 1 2
RS 0.40 mm' i E e IR L LT T REL %
IRZEH +£1.5% BN E MEARALL =50 mm
HEREE +£0.5 %> T EARAG2 = 400 mm
S SH WSS
TAEH)E, +U, 10...30 vV DC? SMBRSE MI12 x 70 mm
AR, 1 <30 mA B g 45 2% IP 65*
i 4 LA R <300 Q b Fe ik R B A
PRI L RS (Q) /I H LR A R AR A R MGk, PBT (AT
TSk i o 4...20 mA A LT 2 1 v 30 S NI
W[ ] <50ms e~ P LI 24 5 26
PEHlfN, WH - U, = A/ LRI -25...+70°C

+U, = M WREI IR E -40 ... +85°C

Ha 25¢
VRSSO TG FEU S P VL% EED ¢ ISR A B 4 AP S 4 L

U SeE ERBRE kR FRES TS
30 ... 400 mm 4..20mA e, M12x1, 4-%f UT 12-370-A-1L4 690-10101

566 www.sensopart.com




EOERBERIE

M12x1
Crt Lj] i
< 5 OF
© 17
37 T
R
—=
?‘\ LED
|
J —
1
M12x1
153-00583
Sl
BRE 45
BN) +U
B
U 2WH) _ Teach input
0 ﬂEK Analogue output
35U U
B
154-00469
== +
ORI E]
Distance Y [mm]
300
200
100 — —
i 2 1
0 > >
SN e
-100
-200
-300
0 100 200 300 400 500 600 700 800
TY Distance X [mm]
L —
Curve 1: flat surface 100 mm x 100 mm
Curve 2: round bar, @ 25 mm 155-00663
B4
24 A-32
SCHE A4

(I SENSOPART

www.sensopart.com 567



UT 18-270-P
R ERHAER GRS

-t

o DR M1 84 & Ah e iE 1% 55 1 TAE A G
o AR BE AR I
IR RN NE

A IR M I i A\ A 2 R R R

A0

+ AR/ H I
EREESEL IneeSEM
A BR T A Y 30 ... 300 mm LEDR/RAT, # R EHH EoR
[N PN 50 ... 300 mm LEDfE/RIT, 4L TN
R T I AR ~390 kHz AR R T I g N A 1) 2
i i 1 %! it U R BEIF RN
EEER +1.5% CHIF/H D
F 0 P2 B A I

MR =1% CHETE B )

NN &= HIKA1=50 mm

FFK 12 =300 mm
HESSH WS
TR, +U, 10...30 VDC? AR~ MI18 x 50.2 mm
THAR, 1, <20 mA 95 47 24 4 1P 65*
iR, Te 200 mA AhSERL R iR S
HUERE, Uy <3V T I e i s A R REBREMA, PBT (FizE)
{4 L B BB (Q) /it #k Ry BT I SO A I
JrkEHH, Q PNP PR CHE LR B )
iy Thig N.O. CHH) /N.C. CHHD AR R -25...+70°C
PRz, £ (titp 1:1) <13 Hz B BT 40 ... +85°C
] ]S ] <30 ms i 25¢g
EH:, WH -U,=TJFK il
+U, =K A2
VBT B A R TR S EU B N AR L0%IEE) ¢ A4 BT A 2 R N TP6S I B 1

NESTE FrREMmE  EERE FmEs ITERRSE
30 ... 300 mm PNP O, Mi2x1, 4-4F UT 18-270-PSL4 690-10102

568 www.sensopart.com




EOERBERIE

M18x1
A
i ]
0 <1
te]
" TN 2
N
3 “LED | | =
|
o T
M12x1
153-00582
R 45t
1(BN)
E(\-NH iy
U _(._)_ Teach input
0 4(BK Switch output
3(BU U
B
154-00470
==,
FERERAF
Distance Y [mm]
100
50
EnpN
0
//
-50 ?
-100
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500
TY Distance X [mm]
CH—X
Curve 1: flat surface 100 mm x 100 mm 155-00661

Curve 2: round bar, @ 25 mm

B

2R 45 A-32
SR A-4

(I SENSOPART

www.sensopart.com

569



UT 18-270-A
TRt B HAVE R R e R

-t

o IR M8 4 &8 Ah 7eid FH T 5 1) LAEI 8
o REZWAR R R 2 I 5

o BEfRIH: 4. 20mA

o AP BT/ R R R

fERIBEEH IhEE SR
MR T AEVE 30 ... 300 mm LEDFR/RAT, 3 ESRIEN
TG 50 ... 300 mm LED##/RAT, 20 [T
LEERITTES ~390 kHz BEEMULRE P h 2 i\ 4 1 2k
IR 0.40 mm!' W% B )RR I AR 2R T R REL 2
R £1.5 % BRATCHE AL EL =50 mm
HITR L £0.5 %> WAL AE2 = 300 mm
S5 TS
TAEHE, +U, 10...30 VDC? HMERT M18 x 50.2 mm
AR, 1 <20 mA B g 45 2% IP 65*
it VR R <300 Q ShsEs Rt PR T A
TR HLER R (Q) /W H R e 7 R e A A Ko laikik, PBT (R
AU H 4 4..20mA WIS LT Y1 v R U I
i) 7 A i) <30 ms iz =gt CHE WAL 51 22D
PEHlfN, WH - U, = A/ LRI -25...+70°C
+ U, = WA CAEF B -40 ... +85°C
Ha 25¢
VIR RO 2 BTSSR O fEU SR 10% D ¢ AU A B 5 S R A IP6S B 1
U SeE =S FRES RS
30 ... 300 mm 4...20mA B, MI2x1, 4-4f UT 18-270-A-IL4 690-10103

570 www.sensopart.com




EOERBERIE

M18x1
| ‘
i ]
[t} <1
It}
" TN 2
N
3 “LED | | =
|
‘9 T
M12x1
153-00582
R 45t
BN Ly
B
U AWﬂ)_ Teach input
0 ﬂ@K Analogue output
3(BU u
B
154-00469
==
FERERAF
Distance Y [mm]
100
50
EnpN
0
//
-50 ?
-100
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500
TY Distance X [mm]
CH—X
Curve 1: flat surface 100 mm x 100 mm 155-00661

Curve 2: round bar, @ 25 mm

B

2R 45 A-32
SR A-4

(I SENSOPART

www.sensopart.com

571



UT 18-750-P
R ERHAER GRS

-t

o TAEVEH: 800mm

o AT PR

B M 8422 Jm b 7l F T8 25 1) AR M B
A s T O o A\ s AR

o ALEREHE T/ A
EREESEL IneeSEM
R T A Y5 1 50 ... 800 mm LED#E/RLT, &t IR R
] i 70 ... 800 mm LED#{/RIT, 3% JrkEH HER
R T I AR ~205 kHz LED#&/RST, 4L [N
i i 1 %! TAE TG T 3o i N A 1) 2
EEER +1.5 %> it 2452 2 Bl BE I
EiN-i ;4 <1% CHFIFIH D

2, BE W R
CHTF/H D
RN E JFR 51 =70 mm
JF9% A2 =800 mm
BSSH W SE
LAEfIE, +U, 10...30 VDC® HME R F MI8 x 50.2 mm
FEA, 1 <20 mA B 945 % IP 65*
i R, Te 200 mA HhSEM R AL B
MRS, Uy <3V T I e S A R FREEEREKAE, PBT (Fi#)
A W (Q) /i Re PR HEHG SR A
Frkmiit, Q PNP USRIt CPENLIERLIF R
iy Thie N.O. CGEIF) /N.C. CHHD TAEH S -25...470°C
FEIRATZ, £ Ctiftp 1:1) <4Hz il P B U B -40 ... +85°C
] Jo7 s ] <100 ms i 25¢
¥, WH -Uy=JF5%xil
+U, =K mH2
VEHUE AT P TRERE O FEUSUE N R 10%EEh ¢ A 4 B A 2 R N IP6S 4 L

MESTE FrREME  ERERE [l it ITERRS
50 ... 800 mm PNP B, MI2x1, 4-%F UT 18-750-PSL4 690-10104

572 www.sensopart.com




EOERBERIE

M18x1
| ‘
1 ]
0 <[
w
“ TN 2
N
3 “LeD | | =<
|
‘9 T
M12x1
153-00582
BERE 45T
1(BN)
E(\-NH iy
U _(._)_ Teach input
0 4(BK Switch output
3(BU U
B
154-00470
==
PR RRASF I E
Distance Y [mm]
200
150 \\
100 \
50
0 1
-50
A
-100 /
-150
-200
0 200 400 600 800 1000 1200 1400
TY Distance X [mm]
X
Curve 1: flat surface 100 mm x 100 mm 155-00662

Curve 2: round bar, @ 25 mm

B

2R 45 A-32
SR A-4

(I SENSOPART

www.sensopart.com 573



UT 18-750-A
TRt B HAVE R R e R

-t

© TAFVEH]: 800mm

o WX M8 &8 S seiE TR S I AR
o BEfRIH: 4. 20mA

o WA BT/ R e R

ERERSE eeSEM
15 B A S 50 ... 800 mm LED#&/RAT, %% G ERif TR
A 70 ... 800 mm LED#R/RAT, 3% TFRER RN
P AR ~205kHz LED¥SR4], 4T W B R
IR 0.40 mm' BCE AR h 2k T A N A 1 2
R R £1.5 % AT BCE D fE A H 2R BT R B 2
HITR L £0.5 %2 BRARE ML AEL =70 mm
&A% AH2 = 800 mm

FSEH HSE
TARHIE, +Uy 10...30 VDC’ S RSE MI8 x 50.2 mm
AL 1 <20 mA Wi 45 2% IP 65*
i L A R <300 Q ShrEp Rl AR A
TR LR FER R (Q) /i # LR JEH 7 O A e A AR FAMIKAR, PBT (Hi#)
AL A 4...20mA IES LT YEIG TR IR AU T
i) 7 i) <100 ms Uit CHE WAL B 2 )
PN, WH - U, = B ME AR -25...470°C

+ U, = W& AR AE ORI -40 ... +85°C

i 25g

VINEVER R 2T IRLER S fEU Y N R 10%ME ¢ AR B SR G F N TP6S A £ 1

NESEE LN S e St RS RS
50 ... 800 mm 4..20mA BEL1, MI2x1, 4-F UT 18-750-A-IL4 690-10105

574 www.sensopart.com



EOERBERIE

M18x1
| ‘
i ]
0 <
w
“ TN 2
N
3 “LeD | | =<
|
‘9 T
M12x1
153-00582
EEE 45t
BN Ly
B
U AWﬂ)_ Teach input
0 ﬂ@K Analogue output
3(BU U
B
154-00469
==
PR RRASF I E
Distance Y [mm]
200
150 \\
100 \
50
0 1
-50
A
-100 /
-150
-200
200 400 600 800 1000 1200 1400
TY Distance X [mm]
X
Curve 1: flat surface 100 mm x 100 mm 155-00662

Curve 2: round bar, @ 25 mm

B

2R 45 A-32
SR A-4

(I SENSOPART

www.sensopart.com

575



UMT 18-60/250
R ERHAER GRS

-t

o IR M8 4 &8 Ah 7eid FH T 5 1) LAEI 8
© HEAENI T

« TAEEH: 60mm /250mm

o AR IR T IE I N I AR AL R

ERkEESE eeSEM
15 B A S 350 mm B A T A N A% ) 2 DG A
I 30 ... 250 mm 60 mm /250 mm
P A ~320 kHz
PR 0.36 mm
EEAGE <1mm
b= 2 mm
R 0.17%/K
S5 WS
TAEHE, +U, 10...30 VDC? S RSE MI8 x 95 mm
FEA, 1 <30mA B 3145 4% IP 65°
I, Te 500 mA HMFEREL CHE WAL 51 22 )
HUERE, U, <2.4VDC HEREA RT3
LR HL HL SRR U, / R (Q) TAEIREEIE 220 ... +70 °C
JFeEHiE, Q PNP Al P B L FE -40 ... +85°C
i ThRE N.O. CHIF) il 80 g
FEIRAE, £ (titp 1:1) 25Hz
#E#:, WH - U, = TAFVEH 4250 mm

+U, T = TAFER 960 mm

VIREGREEE 2 AEU TSN RV 10%IEl 3 A ZTRC % B 4P S5 2 R DA IP6S 4 1

NESEE FREME | iR LSS Sit) RS WTRRS
30 ... 250 mm PNP B A T BT, MI12x1, 4-%F UM 18-60/250-CD-HP 690-51541
30 ... 250 mm PNP AEHEN B, MI12x1, 4-4F UM 18-60/250-CD-HP-E 690-51542

576 www.sensopart.com



(I SENSOPART

EOERRERIE
M18x1
i
M12x1
153-00572
EAE 45t
<H> B *Us
2 M CONTROL
48K \
[BNP}
3 )BU i -U,
a4 154-00226
AR RFEE
8 g | g
i\ | s0mm
/ I \ Aligned plate
I \\. ibe @ 10 mm 100 mm
/IR
[T 150 mm
[ |
A o
AR s0omm
| Il
I \ J \ 350 mm
|
155-00650
B4
s A-32
S A-4

www.sensopart.com 577



UMT 30-350
R ERHAER GRS

-t

o FHUAR M 00 G R T B S5 A SR P SRR LA

o AL AN B AN O R

e IR R B SR T B LS RS B AR
FER 7 225 6] v AT S FT R AR

« ZFhBInThRe
EREESEL IneeSEM
SR 600 mm SR W
W 65 ...350 mm LED#/"4T1 ks HER
IR ES ~ 400 kHz LED§7R47T2 FF 3 g e o
IR 0.025 mm T ARG SE 3 e - B R
BRI £0.15 %' it 245 2 BEaL: 1 A A
T 5 mm P2 B A I
L 2 <1% (0.17% /K KA ) A3 B/ SO ST R
W E Wi T Il R AT R PR
T Il X AT B e
S I i AR BRI
ShBhIh g S REARE H R,
i e P LE L
SRS e g AR,
-5 g R = gipi LN
R EINAISIS - T
-H S SRR R HE
B Rl ENEE B
RPE
BRINEES W ETE R A PR T ARG
TR, TARIRE
TrERt: NO. (I
BRNBEE WO AR T AR
FFRPEES: TAEME B T1E
BB —F
JFoesfit: N.O. CFHIF)
BSSH WS
TAEHE, +U, 9...30 VDC? BN R ST M30 x 84 mm
THABR, 1, <80 mA SRR IP 675
i H LA, Te 200 mA AhFERTRL WEL SRR , YAkl PBT, TPU
L4r e % LB R B R,/ BEEAT (Q) A P A B AR AR BT HUPZ R
JABIAEIR <300 ms BY B AT Y1 R IR S
JrkEHH, Q 1 x PNP/2 x PNP (i WLiEZY %13 uzs Syt CHE WL F )
iy Th g N.O. GHIF) /N.C. CiHD AR SR -25...+70°C
FERAFR, £ Ctitp 1:1) 2 8 Hz’/ 12 Hz* BAEIA BT 40 ... +85°C
] 37 P[] 70 ms® / 64 ms* EmE CEREED 150 g
ER, GY [ /08 $ g Pt 5 epai EN 60947-5-2

VRETIESR 2 Ed s iR S

578 www.sensopart.com

SIXPNP  42xPNP  SFEU SN R VF10%I) 2]

o WAL £ B3 47 S5 41 IR M IP6 7 142 1




N=EE
65 ... 350 mm 1 x PNP
65 ... 350 mm 2 x NPN
EOEERERIE
TouchControl 36 wicdth A/F
LED-Display

2 Buttons M30x1,5
2 Duo-LEDs \

M12x1

i

FREWY EERE

PO, Ml12x1, 5-4F
B, MI2x1, 5-%F

5

51

84

¥46E 5-%F (1 xPNP)

u

o

1

—o———+Us
F<—o

4 Q (PNP)
1> o Sync/Com
:i -0
B

1 PNP Schaltausgang

154-00322

PRI

B4+

|
I

100 mm

0 mm

100 mm

100 mm

Alig

ed A

late

200 mm
7 mm

300 mm

350 mm

400 mm

500 mm

600 mm

153-00955

Farbe

{ braun

‘ blau

i schwarz
: weif
igrau

154-00306

155-01561

A-32
A-4

s

UMT 30-350-PSD-L5
UMT 30-350-2PSD-L5

¥ E 5-5 (2 xPNP)

1

F—o———+Ug

v 2 Q1 (PNP)
4 Q2 (PNP)
<H> g—o Sync/Com
'UE

2 PNP Schaltausgange

154-00323

RE /SR

L |l

L O]

= 1ul
wf m

A
| PN |
<0,40 m
<110 m

<200m

<400 m

(I SENSOPART

RS

o

<250m
<800m
<1800 m

<3000 m

690-51560
690-51561

1
Sync/Com.

-

| Farbe

i braun

{ blau

i schwarz
| weiB

i grau

154-00307

FERE IR A2/ S T RERT ,  JL 22 e B Y A A 8 Y

www.sensopart.com

155-01580

579



UMT 30-350-A
TRt B HAVE R R e R

-t

o S B E R SN R
o Al RS B R s TS WA AT LB AR
o FERRAR A A) rp AR R T RN AR

© ZRPIINThRE

(SR aesEk
SR 600 mm SR W
Il 65 ... 350 mm LEDFRRT 1 FIES RN
IR ES ~ 400 kHz LED§7R47T2 FF 3 g e o
S 0.025 ... 0.17 mm AR I A G B R
FENGE £0.15 % it Hoi BT B A
IR <1% €0.17 % /K A ) Bis2: BE LA T R R
T E e I o B AT BUE
I RO B
HBIDIhE TR
PR
SR/ RENE S el
-0 L D 2
-3 PR
R OIVAISIE
- S
S, ARk
A,
-0
=R HE
VR, R
BINBE DR B PR AR
R, S S
B XA TR
RS AU
ESEH S EL
TAEHE, +U, 9...30 VDC* AR M30 x 84 mm
EAR, 1 <80 mA Wi 45 2% IP 67°
it A R, <100Q 9V<U, <20V ShsetEl PERRTEAR , ¥Rl: PBT, TPU
R =500Q U =20V P A A R RABEHIR A
it R, >100kQ U, >15V WL NG 5 3P S NI
PRI LR LR I B R, /R (Q) HERR T P L T 3126
JABFEIR <300 ms ARSI 25...+70°C
AL A 0..10V/4...20mA Ol BRI 40 ... +85°C
1 J37 i (] 64 ms i 150 g
#H:, GY A5/ s PiEsh kS ik EN 60947-5-2
CHBENTF R E AR RE TR B RS U A RV L0% S S AR B S I D IP6 7 4

580 www.sensopart.com




8 ¥
NESTE
65 ... 350 mm

B2k

0...10V/4 ..

EOERBERIE

TouchControl 36 width A/F

\30x1 5

LED-Displ

2 Buttons
2 Duo-LEDs

M12x1

EE 5-5

o {51

Analogausgang

PRI

B4+

|
I

ay

20 mA

\

PO, MI2x1, 5-%F

51

84

153-00955

154-00324

100 mm

0 mm

100 mm

Aliged A

100 mm
late

200 mm
7 mm

300 mm

350 mm

400 mm

500 mm

600 mm

+Ug braun
-Us i blau
B i schwarz
) : wei3
Synd/Com. i grau

154-00308

155-01561

A-32
A-4

RE /SR

L |l

L O]

= 1ul
wf m

(I SENSOPART

e
s RES
UMT 30-350-A-IUD-L5 690-51572

A
| PN |
<0,40 m
<110 m

<200m

<400 m

FEAE IR0/ 2 A D RERT, 3

B
] <)
<250 m
<800m
<1800 m

<3000 m

B 8 4 A A
155-01580

www.sensopart.com 581



UMT 30-1300
AT AEmHATERERE RS

[Tk
Ce o FEURE I N B 0 IR S o ) B T A
e AR
o JEI i I REER L B TN R T AR B
o LERRAE 73 B AR B T (R I AR
« ZFhBInThRe
EREESEL IneeSEM
R T A Y5 1 2000 mm VN SRR
W 200 ... 1300 mm LEDE/R/I1 ks HER
R T I AR ~200 kHz LED#§7”472 R E R R
ag i 0.18 mm AR R SE 3 e - B R
BRI £0.15 %' it 245 2 BEaL: 1 A A
G2 20 mm 2. BE & I
A <1% (0.17%/ K BAMED BA3. PEBT/RMATX
W E Wi T Il R AT R PR
T Il X AT B e
S I i AR BRI
ShBhIh g S REARE H R,
- I P LE L
MBS ERE AR,
I R I =y Hhk
-1 )3 FiE IR - T
Niip =it fil - SR HE
B Rl ENEE B
RPE
BRINEES W ETE R A PR T ARG
TR, TARIRE
TrERt: NO. (I
BRNBEE WO AR T AR
FFRPEES: TAEME B T1E
BB —F
JFoesfit: N.O. CFHIF)
BSSH WS
TAERE, +U, 9...30VDC ST M30 x 84 mm
THAR, 1, <80 mA Wi 3745 2 P 67°
iR, Te 200 mA A e R BERLHEA , WIRl: PBT, TPU
fdr e LB R B R,/ BEEAT (Q) A P A B AR AR BT HUPZ R
JHENFEIR <300 ms BY B AT Y1 R IR S
JrkEHH, Q 1 x PNP/2 x PNP (i WLiEZY %13 uzs Syt CHE WL F )
iy Th g N.O. GHIF) /N.C. CiHD AR SR -25...+70°C
FERAFR, £ Ctitp 1:1) 2 6 Hz* / 8 Hz* BAEIA BT 40 ... +85°C
1 J57 B[] 110 ms*/ 92 ms* Hi 150 g
R, GY 4B/ 1t RS it EN 60947-5-2

VRIS I ERIEAUASE S S xPNP f2xPNP S TEU TGN RRVFL0%ME) ¢ AU 4 B 4 S 2 R N IP6 7 4

582  www.sensopart.com



FREWY EERE

N
NESEE
200 ... 1300 mm 1 x PNP
200 ... 1300 mm 2 x NPN
EOEEERIE
TouchControl 36 width A/F
LED-Display
2 Buttons M30x1,5
2 Duo-LEDs \

M12x1

L

PO, Ml12x1, 5-4F
B, MI2x1, 5-%F

5

D

E

51

34

¥46E 5-%F (1 xPNP)

1

L —

U )
4

O per

1 PNP Schaltausgang

PRI

B4+

| 85
=

+Up
Q (PNP)

Sync/Com
'UB

154-00322

400 mm

0mm

400 mm

T\g

Tub

0 mm

400 mm
led Plate

800 mm
227 mm

1200 mm
1300 mm

1600 mm

2000 mm

153-00952

Farbe

{ braun

‘ blau

i schwarz
: weif
igrau

154-00306

155-01562

A-32
A-4

S

UMT 30-1300-PSD-L5

(I SENSOPART

UEwS

690-51563

UMT 30-1300-2PSD-L5 690-51564

¥ E 5-5 (2 xPNP)

1

F—o0— +U;

v 2 Q1 (PNP)
4 Q2 (PNP)
<H> g—o Sync/Com
'UE

2 PNP Schaltausgange

RE /SR

L |l

L O]

= 1ul
wf m

154-00323

A
| PN |
<0,40 m
<110 m

<200m

<400 m

FEAS R 20/ 52 F D g

+Ug i braun
-Ug { blau
Q2 i schwarz
Q1 | weif
Sync/Com. i grau
154-00307

B
] <)
<250 m
<800m
<1800 m

<3000 m

Fo e R S A A S B P

155-01580

www.sensopart.com

583



UMT 30-1300-A
TRt B HAVE R R e R

IR
Ce o SR M 00 R 7 S S5 o ) A A R
!H’ * H i e v B R L A
o ARG BT R R TR BB S AT AL AR
o FEPRAE A [A) vh AT SRS T (RIS AR
© ZMMINTIBE
ERERSE eeSEM
MR T AEVE 2000 mm BoRBE SRR
P en i 200 ... 1300 mm LED#R/RIT1 TFRE RN
IR ES ~200 kHz LED§7R47T2 5% B R
Iy 0.18 ... 0.57 mm LA T it i el G B R A
HEHRE £0.15 %> s B B BB I AR
RS <1% (0.17 % /K TE4ME) Fi2: BE LT R R R
W E )R T i AR X e S AT B E
i il B PR BRI B
BT RE TR
TR
- FRLIC Bl L P At 45
WA I g A
-V
-] 7 FE 1R
- B S
SE A, B
SR, Rmitt
N
-
R, REUE
BROAHE TG HR TR
R, BEME S
B XA TR
PiPS il Py e E S
BSSH TS
TARHIE, +Uy 9...30vDC S RSE M30 x 84 mm
AL 1 <80 mA B g 45 2% P 67°
i LR R <100Q 9V<U, <20V SAFERTRL PERHEAR , kL. PBT, TPU
R =500Q U,z20V 7 A e A A REBLAA
s R, >100kQ U, >15V Y38 2T 2 1 AR A IS
TR HLBR HL SRR U, / B R (Q) e T GERIERZFD
JR IR <300 ms AR B I 225 ...+70°C
AL A 0..10V/4...20mA GBI -40 ... +85°C
M) 7 I [ 92 ms i 150 g
¥, GY [ 2/ Fei HREAN M S i vk EN 60947-5-2

VHBRENTTRE LT ARERE TR iR s E S U EE N R VE10% s 5 AR % B A R R D TPeT I 1

584  www.sensopart.com



(I SENSOPART

NESeHE SRt LSSt RS RS
200 ... 1300 mm 0..10V/4..20mA B, MI2x1, 54 UMT 30-1300-A-IUD-LS |  690-51562

EOERBERIE

TouchControl 36 width A/F

LED-Display

2 Buttons ‘%30)(1'5 5
2 Duo-LEDs \ ~
E :‘ <3
s m oo
51
84 153-00952
R&E 55
ot 3B
u 4 I Farbe
5 o ; ;
5 1 +Ug i braun
<U> 3° Synd/Com 3 -Us  blau
Vs 2 W was
Analogausgang 5 SsyndCom. | grau
154-00324 154-00308
=3 =
AR E] E/ER
E E
P o g
S o S 1
: omm | 14—}1 , >
— | |
St _— | <040 m | £250m
| 1 1
1 1
Tub’:gg:: q". : <110 m : <800 m
1 1
,Egg:: q".. : <200m : <1800 m
1 1
\ 1600 mm q"..- : < 4,00 m : < 30,00 m
2000 mm TEASFH [R5 /52 FHTh AR, 22 3% B B R 7R 0 S
155-01562 155-01580
B4
245 A-32
SR A-4

www.sensopart.com

585



UMT 30-3400

AT AEmHATERERE RS

C€
i

-t

« A BA TR

© RO RER GRS
« BB A AT IR LA

- ZFHITRE

EREESEL IheEsEM
PR TAEVE [ 5000 mm SRR SR
W3 350 ... 3400 mm LED#/"4T1 ks HER
P A ~ 120 kHz LED#4 75412 B R
Iy 0.18 mm AR T JE i it e G B R R B
HEHRE £0.15 %' it 245 2 R BB A e
it 2 50 mm 2. BE & I
R <1% (0.17% /K LA BT S S T TEVIES
W E Wi T Il R AT R PR
T Il X AT B e
S I i AR BRI
ShBhIh g S REARE TR,
- I P LE L
SRS e g AR,
-5 g R = gipi LN
-1 )3 FiE IR - T
Niip =it fil - SR HE
B Rl ENEE B
RPE
BRINEES W ETE R A PR T ARG
TR, TARIRE
TrERt: NO. (I
RN WO AR T AR
TFoEpaEs. TAEM B ek T1E
BB —F
JFoesfit: N.O. CFHIF)
ES5% WS
TAEHE, +U, 9...30 VDC? HME R ~F M30 % 102 mm
THAR, 1, <80 mA 95 47 45 4 IP 67
iR, Te 200 mA A e R BERLHEA , WIRl: PBT, TPU
fdr e LB R B R,/ BEEAT (Q) A P A B AR AR BT HUZ R
JHENFEIR <300 ms BY B AT Y1 R IR S
P, Q 1 xPNP/2 x PNP (f: JLi%A %1% pussre i PR A1)
iy Th g N.O. GHIF) /N.C. CiHD AR SR -25...+70°C
FERAFR, £ Ctitp 1:1) 2 3Hz /4 Hz* BAEIA BT 40 ... +85°C
T 7 B )2 180 ms3/ 172 ms* HE 210 g
ER, GY [ /08 $ g Pt 5 epai EN 60947-5-2

VRETIESR 2 Ed s iR S

586 www.sensopart.com

SIXPNP  42xPNP  SFEU SN R VF10%I) 2]

6 WAZRIRC 25 B 3 S5 2 R M TPO T A 42 1




S
N =SEE

350 ... 3400 mm | x PNP
350 ... 3400 mm 2 % NPN

EOERBERIE

TouchControl 36 width A/F
LED-Display

2 Buttons M30x1,5
2 Duo-LEDs

HO

M12x1

N

FREWY EERE

PO, Ml12x1, 5-4F
B0, MI12x1, 5-%F

@47.5

19.5

33

69

102

¥46E 5-%F (1 xPNP)

1

—o———+Us
V) F=—o0

4 Q (PNP)
<H> > 5 Sync/Com
:i3 -0
B

1 PNP Schaltausgang

154-00322

PRI

800 mm
m

800 mm

800 mm

Alighed

late

I 1600 mm
27 mm

2400 mm

3200 mm

=
] i

3400 mm

4000 mm

4800 mm

B4+

| 85
=

A-32
A-4

153-00953

Farbe

{ braun

‘ blau

i schwarz
; weiB
igrau

154-00306

155-01563

Frmis

UMT 30-3400-PSD-L5
UMT 30-3400-2PSD-L5

¥ E 5-5 (2 xPNP)

Ho—— U,

v 2 Q1 (PNP)
4 Q2 (PNP)
<H> g—o Sync/Com
'UE

2 PNP Schaltausgange

154-00323

RE /SR

11

1

1

1

|
— E <040 m
- E <110 m
—p— E <2,00 m
q".-- E <400 m

FEAE 2/ T D RER

(I SENSOPART

RS

690-51563
690-51564

Farbe

1h A@

+Ug i braun
-Ug { blau
Q2 i schwarz
Q1 | weiB
Sync/Com. i grau

154-00307

B
] <)
<250m
<800 m

<1800 m

<3000 m

S S AT R
15501580

www.sensopart.com 587



UMT 30-3400-A

TRt B HAVE R R e R

~msE
g * [ Zhadk 4 HL R B e LY
P T X .
o BB B BUG RS T T
o FERRAE A (Al AR RS T R AR
o M InThRE
o HAEANEE SRR
(R eESEM
R BR T A Y[ 5000 mm YN E 28T
9 ] 350 ... 3400 mm LED4E /=T 1 PP & i RN
P A ~ 120 kHz LED#4 75412 B R
oy 0.18 ... 0.57 mm T A U 8 3 i e - B s
HRE +£0.15 % it A R BB
RS <1% (0.17 % /K LMD P2 BB BT R R R
A B T S il X S kAT B T
S it P BRI B B
HiBhThik - gt
-FER AR
- LY B P o A
I R B
SR/
-] ] FE IR
Niipasibl
SR, SR
S, stk
LR e |
SRR HE
-RrEE, REUE
BN E b == e o P I A |
W IRME, BHME S
B XA LR
FoEAH:  EFH R
BSSH HitHSE
TAEHE, +U, 9...30VDC! SRS M30 x 102 mm
FEAR, 1 <80 mA B 3145 4% IP67° (VEIELAIHNF)
i LR R <100Q 9V<U, <20V ShE AR %¥t: PBT, TPU
R, <500Q U,>20V RATEHLI
g L R >100kQ U,>15V B I B AR R T AT U 1 R A U I
R4 i i HLE AR, /SRR (Q) CHERIERBIF)
JA B GEIR <300 ms R 25...470°C
HSLADL 5% 0..10V/4..20mA TAEF SR 40 ... +85°C
1) 7 s [ 172 ms BB 210 g
B, GY /A St HE EN 60947-5-2
PUREsh i L phly 1k
VEEE TR E R AR CETIRS R RSB ERAES . EU TN RV 10%IEEY 5 AU B 4 TP T B

588 www.sensopart.com




N =SeE = EE T AT
350 ... 3400 mm 0...10V/4...20mA 5 R
350 ... 3400 mm 0...10V/4...20mA RN, 1.4571

EOERBERIE

TouchControl 36 width A/F
LED-Display \

2 Buttons M30x1,5
2 Duo-LEDs \

_
= [mx} it
RS :
= e {(mn] 8
T
19.5
33
69
102
153-00953
A
ERE 55
—%; +Ug
u y 1V] ; Farbe
?O 1 +Ug | braun
<U> D Sync/Com 3 -Up  blau
'UB 4 i - i schwarz
2 U | wei3
Analogausgang 5 | syndCom. igrau
154-00324 154-00308
=3 |
RS E
£ 3
£ e 3
8 E 8
ik it Y omm
800 mm
L | Alighed plate
L | 1600 mm
Tipe g 27 mm
2400 mm
3200 mm
= | 3400 mm
’ 4000 mm
4800 mm
155-01563

B4+

R4 A-32
AR A-4

P00, MI12x1, 5-%F
BT, MI12x1, 5-%F

RE /SR

L |l
mfim
L[]
wf m

(I SENSOPART

FrmES 5w S

UMT 30-3400-A-IUD-L5 690-51565
UMT 30-3400-AE-IUD-L5| 690-51566

e i o

11

<040 m <2,50m
<110m <800 m
<200m <1800 m
<400 m < 30,00 m

FEAE R 2 A T RERT 2208 B 80 37 7 250 BE  Y
155-01580

www.sensopart.com 589



UMT 30-6000

AT AEmHATERERE RS

C€
i

-t

« LAEVEH]: 6m

o ALE—A B AN T OC R

o JEI AT e B -G BT R R AR IR
© R INThRE

BREESH eESEM
SR 8000 mm SR BHE T
W 600 ... 6000 mm LED#/"4T1 ks HER
P A ~ 80 kHz LED#4 75412 B R
IR 0.18 mm A S0 3 A 7 B S A
BRI £0.15 %' it 245 2 BEaL: 1 A A
i 2 100 mm P2 BB
R <1% (0.17%/K EAM2) A3 e B/ S AT %
W E Wi T it R AT R PR Y
T Il X AT B e
S it i PR BRI
B Thag TR R H R,
i e 0 gk
SRS e g AR,
SRl = gipi LN
R EINAISIS - el
Skl SRR
B Rl ENEE B
RPE
BRINEES W ETE R A PR T ARG
TR, TARIRE
TrERt: NO. (I
BRNBEE WO AR T AR
FFREEES: TEREEuk T1E
BB —F
JFoesfit: N.O. CFHIF)
BSSH MRS E
TAEHE, +U, 9...30 VDC? BN R ST M30 x 105 mm
THABR, 1, <80 mA SRR IP 675
it R, Te 200 mA AhFERTRL BEAR AR, YAk PBT, TPU
oialscN LB R B R,/ BEEAT (Q) A P A B AR AR BT HUZ R
JA B FER <300 ms THIR LT 4 1 A A S
JrkEHH, Q 1 x PNP/2 x PNP (i WLiEZY %13 uzs Syt CHE WL F )
iy Th g N.O. GHIF) /N.C. CiHD TARSREGE -25...+70°C
FERAFR, £ Ctitp 1:1) 2 2 Hz'/3 Hz! i M BRI 40 ... +85°C
T 87 s ]2 240 ms i 270 g
ER, GY [&] 25/ e PUE s S ppai EN 60947-5-2

VRETIESR 2 Ed s iR S

590 www.sensopart.com

SIXPNP  42xPNP  SFEU SN R VF10%I) 2]

o WAL £ B3 47 S5 41 IR M IP6 7 142 1




(I SENSOPART

WESEHE FREWY EERE Frmis RS

600 ... 6000 mm 1 x PNP B0, Mi12x1, 5-4F UMT 30-6000-PSD-L5 690-51570
600 ... 6000 mm 2 x NPN O, Mi12x1, 5-4F UMT 30-6000-2PSD-L5 690-51571

EOERBERIE

TouchControl 36 width A/F
LED-Display
2 Buttons M30x1,5
2 Duo-LEDs

g

T

M12x1
265

22.5
36

105

153-00954

BB 5-3f (1< PNP) BB 53t (2 < PNP)

Ho — 4u, ;—oi +Us 1| .
u T) Farbe U 4 Q1 (PNP) ; \ \ Farbe
5 Q (PNP) BT 5 Q2 (PNP) 1 +Ug { braun
<H> 5° % Sync/Com blau <H> 3 Sync/Com 3 Ug {blau
-Ug i schwarz -Ug 4 Q2 i schwarz
1 PNP Schaltausgang ;’;‘E 2 PNP Schaltausgénge i SynSéom. ;’22

154-00322 154-00306 154-00323 154-00307 .

PRI RE /SR

13 13
é E é | A | B
e | 14—}1 | w4
1 1
1200 mm I 1
ligried Plate 1 1
: [ | <040 m | <250m
\Tbe 272400mm | |
o obs ! !
// Lo = \ <110m \ <800m
4800 mm LT ] : <2,00m : <1800 m
1 1
ottt wfml] ¢ <400m | <3000m
1 1
\ / 7200 mm
}L‘,‘ TEAE R R0/ T Re i, e 2e 25 HE 55 N 7E A 208 55
8400 mm 155-01564 155-01580

B4+

R4 A-32
AR A-4

www.sensopart.com 591



UMT 30-6000-A

TRt B HAVE R R e R

s
C€ « LAEVEH]: 6m
e L
o AR R I I B R TS B B S T AL ED AR
o FERZE A AN RS T R I A
© ZHPHINTIRE
ERkEESE eESREM
MR T AEVE 8000 mm BoRBE ZHUE R
I 600 ... 6000 mm LED4E /=T 1 PIES ST
P A ~ 80 kHz LED#4 75412 B R
e 0.18 mm ... 2.4 mm TAEE Y T it i el G B R A
R £0.15 %> iU B BB I AR
R <1% (0.17 % /K TE4ME) Fi2: BE LT R R R
A E TR TR it R e R AT B
T R R B
BT RE TR
TR
- FRLIC Bl L P At 45
-0 A i B
- R
-1 J37 4 1R
- B S
SE A, B
SR, Rmitt
-
R
R SE I, RV
BROAHE D EFEH . R TAETE
AR, BEME S
B XA T AR
Frocadt: BB
BSSH HMSE
TAEE, +U, 9...30 VDC* S RSE M30 x 105 mm
AL 1 <80 mA B g 45 2% P 67°
i LR R <100Q 9V<U, <20V SAFERTRL PERHEAR , kL. PBT, TPU
R =500Q U,z20V JEH O A e A AR KA A
s R, >100kQ U, >15V Y38 2T 2 1 AR A IS
LR HL LR I B R, /R (Q) e T CHE WAL B 22 )
JABNIER <300 ms ARSI 225 ...+70°C
AL B 0..10V/4..20mA GBI -40 ... +85°C
M) 7 I [ 240 ms i 270 g
4, GY ) 25/ 2 S P& P i EN 60947-5-2

CHRERITRE E T ARERE R TNELR il EhiimioR S AU TR A RVFI0%I0EED S N AURC B P AR TP6 T B2 1

592  www.sensopart.com



NESEHE &S
600 ... 6000 mm 0...10V/4 .. 20mA

EOERBERIE

TouchControl 36 width A/F
LED-Display

2 Buttons \ M30x1,5 5
2 Duo-LEDs \ }

L

M12x1

PO, MI2x1, 5-%F

265

22.5

36

72

105

EEE S5-5

o,
v 2 v Farbe
4 o :
1> o i
3

153-00954

1 +Ug | braun
<U> Sync/Com 3 -Ug i blau
_UB 4 - i schwarz
2 U | wei3
Analogausgang 5 SyndCom.  |grau
154-00324 154-00308
== |
BRI
£ £
£ £
s 3 s
8 E 8
B s B
; omm
1200 mm
igrled Plate
2400 mm
Tupe 027 mm
3600 mm
4800 mm
6000 mm
\’ ‘/ 7200 mm
8400 mm 155-01564
B4
L3 A-32
et A-d

RE /SR

L |l

wf i

= 1ul
wf m

FRES

(B SENSOPART

U EmS

UMT 30-6000-A-IUD-L5 690-51569

A
11
<040 m
<110m

<200m

<400 m

B
] <)
<250 m
<800m
<1800 m

<3000 m

FEARE A R/ FA T RET ,  JH 2 26 B 80 I3 A A 2808 1 T

HEEFTE BAEESARED

I EBEBRFRIRARLE

I RA X RECE Rl A0 4A037E
TEL:+86 20 28028401 28028403

FAX:+86 20 28028402
sales@boton-elec.com
www . boton-elec.com

155-01580

WHEH  WEIKS

www.sensopart.com 593





